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adesso baut IT-Dienstleistungsangebot im Geschäftsfeld
Banken aus

Umfassendes Portfolio von Portallösungen bis zur Anbindung und Migration
von Host-Systemen

Dortmund, 10. Juli 2008 – Die adesso AG erweitert ihr

Dienstleistungsangebot für Banken und andere Finanzdienstleister.

Damit reagiert das Unternehmen auf die gestiegene Nachfrage der

Finanzbranche nach Anbietern, die sie sowohl fachlich als auch

technologisch bei der Umsetzung unternehmenskritischer

Anforderungen begleiten können. adesso fokussiert sich dabei auf die

Bereiche Kundenportale und E-Banking, Vertriebsunterstützung sowie

Zahlungsverkehr und Wertpapiergeschäft. Um die erweiterten Aufgaben

zu erfüllen, wurde mit Mark Lohweber ein Experte für Bank-IT gewonnen,

der die Aktivitäten des Geschäftsfelds strategisch koordiniert und

strukturiert.

Die adesso AG kann bereits auf zahlreiche erfolgreich durchgeführte

Großprojekte verweisen, die technologisch die gesamte Bandbreite vom

Mobile Banking bis zur Umsetzung regulatorischer Anforderungen auf

Host-Systemen abdecken. Im Zuge der anstehenden finanzrechtlichen

Änderungen, z. B. durch die Abgeltungssteuer oder die Einführung der

Eigenheimrente („Wohn-Riester“) fragen Banken derzeit zunehmend auch

Dienstleistungen im Bereich der Prozessmodellierung und der

entsprechenden Host-Entwicklung nach. „Unsere Referenzen in der

Versicherungsbranche als zuverlässiger Partner bei vertriebs-unterstützenden

Anwendungen helfen uns, auch in der Bankenwelt als Experte für

Finanzvertrieb weiter Fuß zu fassen“, kommentiert Michael Kenfenheuer,

Vorstand Consulting und Sales der adesso AG. „Mit unserem spezialisierten

Unternehmensbereich Finanz-IT verfügen wir außerdem über das

Branchen-Know-how, um der gesamten Finanzbranche bei der Umsetzung
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von nationalen und EU-Anforderungen helfen zu können.“

Neben dem Kerngeschäft der IT-Beratung und -Entwicklung kann adesso

durch Tochterunternehmen zusätzlich auch in Fragen des mobilen Internets

oder des Enterprise Content Management auf spezifische Bedürfnisse der

Finanzbranche eingehen.

Zu den adesso-Kunden im Finanzsektor zählen u. a. AWD, Commerzbank,

Cortal Consors, Credit Suisse, DWS, HSBC Trinkaus, Postbank sowie Jung,

DMS & Cie.

ca. 2.190 Zeichen

adesso AG

Mit über 500 Mitarbeitern und sieben Hauptstandorten ist adesso einer der führenden
IT-Dienstleister im deutschsprachigen Raum. Im Zentrum der Beratung und
Softwareentwicklung von adesso stehen die Kerngeschäftsprozesse der Kunden.
Durch klugen Einsatz von Informationstechnologie werden diese für den
Geschäftserfolg wichtigen Prozesse flexibler und produktiver.

Die Kunden von adesso, vor allem Großunternehmen und der Mittelstand, schätzen
die langjährige Erfahrung der Berater und Softwareentwickler aus komplexen, oft
internationalen Aufgaben. Softwareentwicklungsprojekte bietet adesso auch in
größeren Dimensionen zum Festpreis an und gibt damit dem Kunden finanzielle
Sicherheit. adesso legt großen Wert auf Mitarbeiter, die unternehmerisch denken, mit
hoher kommunikativer Kompetenz handeln und die speziellen Aufgabenstellungen der
Kunden in deren Branchen kennen und beherrschen. Transparenz auch in der
internen Kommunikation und Mitarbeiter, die sich stark mit adesso identifizieren,
prägen die Unternehmenskultur.

adesso wurde 1997 in Dortmund gegründet. Die Aktie ist am geregelten Markt notiert.
Zu den wichtigsten Kunden zählen die Allianz, Hannover Rück, Westdeutsche
Lotterie, Zurich Gruppe, DEVK, BKK Bundesverband und DAK.
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Ansprechpartner:

adesso AG
Manuela Gruhn
Stockholmer Allee 24
44269 Dortmund
T: +49 (0) 231 930-9232
F: +49 (0) 231 930-9331
M: +49 (0) 178 2808032
manuela.gruhn@adesso.de
www.adesso.de

index Agentur für strategische Öffentlichkeitsarbeit und Werbung GmbH
Philipp Weber-Diefenbach
Zinnowitzer Str. 1
10115 Berlin
T: +49 (0) 30 39088-197
F: +49 (0) 30 39088-199
p.diefenbach@index.de
www.index.de
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